

(9936)

令和4年度版 マンション管理の知識
正誤のお知らせ

2022年10月27日
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本書籍の記述に関し、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P.iii 目次 下8行目	第3節 マンションの管理の認定等	第3節 マンションの管理 計画 の認定等
P.858 本文 下7行目	(令和3年9 日 に一部改訂)	(令和3年9 月 に一部改訂)